

婚變後首同場 以兄妹相稱 梁靖琪 吳卓羲 貼身合照



梁靖琪不避嫌緊貼吳卓羲合照，期間更把手放對方胸上。



梁靖琪在現場吹風，吳卓羲落車。



莊思敏都不畏寒風，穿背心短褲現身。



周柏豪師妹連詩雅亮相。

香港文匯報訊(記者李思穎)梁靖琪(Toby)和吳卓羲(Ron)在三亞的「嬉水攬吻」事件，被傳成為Toby離婚的導火線，前晚是Toby婚變後二人首度同場出席公開活動，不過Ron一度不肯落車迴避合照，要女方捱冷等候，最後在大會安排下才肯合照，性格洋化的Toby更把手放在Ron胸口又攬腰，明顯大方得多。

梁靖琪前晚穿上低胸裙露出事業線出席在荷蘭總領事的山頂官邸舉行腕錶派對，其他出席藝人包括周柏豪、連詩雅、莊思敏等，大會先安排各嘉賓在場外接受採訪，先到的Toby做完訪問拍照之際，Ron便坐着保母車到場，大家便提議Ron落車跟Toby合照，可是遭其助手要手拒絕，Ron遲遲沒有下車，累得Toby捱着寒風等候，Toby忍不住笑說：「你再唔落，我走喇。」及至Toby返回場內，Ron始肯落車現身，大會公關已表示會發二人的合照相，最後峰迴路轉二人在傳媒面前大方合照。

做運動調節離婚心情

心情不俗的Toby被問到知否Ron會到場，她說：「係呀？唔知，好似有講過，我都唔記得，(見面會尷尬嗎？)唔會，好朋友點會尷尬？(傳因「嬉水事件」弄致離婚，

有否跟Ron談這些事？)不會提，不關他事，亦講過我們真係好朋友，朋友都唔會變。」Toby坦言大家開來會聯絡，大多數在公司見面，之前多啲梁家樹退休Party都有見。Toby表示婚變講出來至今已有大半年，現時心情早已平伏，離婚手續也差不多辦妥，幸得一班姐妹支持，現時會努力工作和健身，仍未ready接受新戀情，也沒追求者，問是否留下陰影？她說：「無就假，需要慢慢調節心情，所以努力做好多運動，(會考慮Ron？)朋友永遠都是朋友，他像我哥哥。」

無事發生毋須尷尬

至於到場時拒絕下車的Ron，似是有心避開合照，他解釋：「大會安排一個一個下來影相，不關我事，(要個女仔吹住風等)唔知，是大會安排，叫我在車等。」Ron不停重複表示同Toby見面

沒有尷尬，也見過不少次，之前梁家樹退休都有食飯，問他可接受合照？他說：「接受，有咩好尷尬？大家由細識到大，相識十多年，(追求過她？)不要講這些，無無無！千祈不要誤會，佢叫我哥哥，我同林峯出道時同佢兩姐妹已是好朋友，每年聖誕都去Tommy(梁家樹)屋企開Party。工作以外都會見面，(你們太好朋友才令Toby前夫吃醋？)咁好多都可以吃醋，郭政鴻、阿峯好多都是她大哥哥，不覺得有什麼要吃醋，又不是小朋友，也不是有事發生過，不需要用尷尬兩個字來講，(Toby想多做運動，會陪她嗎？)我不是很得閒，(陪她游泳？)吓，游泳，(她離婚時有否作出安慰？)她的家事會自己屋企處理，不方便講人家的家事，(有傳因你而離婚？)傳之嘛，不實報道不想回應太多，尷尬也不是自己講，寫到市民觀眾覺得好尷尬，我們根本毋須為這些事避忌。」

原和玉鍾意控制一切 當導演 鄭佩佩三子女合力拍歌舞片



著名武俠女星鄭佩佩的兒子原和玉(Harry)早前回流香港為國家地理頻道節目《舞動功夫》擔任主持，生於美國的他與媽媽一樣熱愛參與電影製作，雖然首次擔當主持，但他對鏡頭一點都不陌生，因他一直在策劃自己的一個計劃Organic Hobo，把對體能和營養學的知識，與影片製作合併成短片。他更坦言熱愛導演工作，因可控制一切。

難得今次做節目主持可以重回家鄉中國，正在探索動感藝術的Harry了解到中國功夫並不是好勇鬥狠要鬥鬥的意思，是指一個人在苦練後習得的技藝，他也親自學習過中國傳統雜技如踩高蹺、舞獅、滾油燈和做京劇等，希望透過鏡頭觀眾對中國文化與傳統動感藝術有更深入的了解。修讀運動生理學的Harry今次主持《舞動功夫》，喜歡挑戰極限的他也直言學習中國傳統運動有難度，笑言很難想像每天要踩高蹺跳霹靂舞，可謂大開眼界。他說：「學習踩高蹺時弄得傷痕累累，甚至無法正常屈膝，但我喜歡挑戰自己的心態沒有改變過，如果怕受傷就不會去做那種動作。」



原和玉開拍歌舞電影，姐姐原子鍾也會參與。

鄭佩佩與兩位子女原和玉、原子鍾接受專訪。

作為母親的鄭佩佩是著名武俠女星，雖然實際上她沒教過兒子功夫，但她教Harry最重要的東西就是用腦，她說：「不止工作上，人生總會碰到很多困難，其中有些人會覺得不享受，但像我們走娛樂圈這行，就要懂得當中的樂趣。」

享受演戲鄭佩佩不言休

雖然Harry喜歡電影工作，但他卻表示無意做明星，只想專注幕後導演的工作，他解釋道：「做演員太被動了，我喜歡做導演和控制一切。」他更笑指有機會的話也想為媽媽拍一部電影。除了為國家地理頻道節目擔任主持，Harry今年也會開拍一部歌舞電影，劇本正是他和姐姐原麗淇編寫，另一位姐姐原子鍾就負責獻唱，三姊弟同心協力。至於會否參與香

港其他的電影製作，Harry坦言視乎要做甚麼工作，因他不懂廣東話始終較輪蝕，首要任務要學好廣東話。外形不俗的Harry一直專注事業，笑問何時讓媽媽喝一口新泡茶，現在單身的他笑言找女朋友找工作一樣，而且他已經有3位姐姐，交女朋友一定會花更多時間。作為媽媽的鄭佩佩看見兒子做到自己喜歡的工作也十分欣慰，至於她本身也會繼續拍攝電影，笑言自己是個不會退休的人，她說：「早前午馬離開了大家，我很認同他對電影的熱愛，就是拍到最後一分鐘，雖然身體不好但知道他很享受拍電影的樂趣，像我這種年紀的演員，我也是抱著去享受的態度來迎接每一種新工作。」

採訪、攝影：吳文釗

傅嘉莉不敢亂收戒指



傅嘉莉透露現已收藏6位數的珠寶。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)傅嘉莉(Kelly)與名模Ana R.前晚出席意大利珠寶品牌活動，穿上性感晚裝的Kelly更毫不吝嗇大曬「事業線」，她表示晚裝裙是大會提供的，並稱希望日後有機會做設計師同品牌合作，生產以自己命名的珠寶系列。

問到可有收藏珠寶？Kelly透露一直都有收藏珠寶，當是一種投資及用來保值，都有買來送給媽咪，上次拍完劇都買了粒鑽石當獎勵自己。至於問她收藏了幾多粒的珠寶時，她大方透露有6位數，但希望有一套價值7位數的首飾，可以在結婚時佩戴及一代一代傳給子女。說到有男友送禮就不用掏腰包買珠寶？Kelly坦言若有另一半送的話都開心，不過只可接受首飾，戒指就不會接受。問到可有男仔送戒指給她？她說：「起碼(收過)3隻，有時男仔以為當係送禮物，唔知道女仔唔係咁睇，我細個都收過一個男仔送戒指，不過聽話吓意義太大，都係送返去畀佢。」

Ana R.自言喜歡白金及銀的設計，而手上所戴的婚戒，是由老親親自設計的，並刻上了以英文、西班牙文及韓文的「我愛你」，寓意Ana父母是西班牙及韓國人。她又謂一歲時收過外婆送的戒指，希望自己能設計首飾日後留給下一代。問到她與老公的「造人」大計？Ana即透露老公好忙，已有3個禮拜沒見過他了。

陳家樂瞞父母拍同性濕吻戲



陳家樂、廖安麗及游學修出席《愛，不難》首映禮。

香港文匯報訊(記者李慶全)預防愛滋病短片《愛，不難》前晚於油麻地百老匯電影中心舉行首映禮，片中演員陳家樂、廖安麗及游學修均有出席。

陳家樂於片中飾演同性戀者角色，在最初接演時公司也曾問他為何要接拍，他回答公司因為該短片帶出的訊息好正面，監製更是演藝學院院長，亦想趁這機會跟他學習一下，向難度挑戰。陳家樂在片中有一場在浴缸裸露戲，還要跟同性「濕吻」，他苦笑指演出時的確感到很困難，不過當要看這部片時，需要的勇氣是更加大，所以拍完後他是根本不敢看，更加不敢跟家人提起，怕父母都接受不來。而在演出前，家樂坦言有參考朝偉與張國榮的《春光乍洩》及其他電影。

廖安麗在片中演陳家樂母親，她表示短片導演雖是23歲的演藝畢業生經驗尚淺，但拍攝出效果令人感動，廖安麗指身邊有一些家長當獲知子女是同性戀者也感到困擾，但這只會「雙輪」，大家應切身去感受，畢竟找到真愛也沒性別界限。廖安麗指傳播愛滋病的不是同性戀者，要關注的是要做足預防措施。

方大同武鬥以一敵百吃足苦頭



方大同在低溫下雨拍攝武鬥打鬥片段。

香港文匯報訊 方大同將於下月推出全新創作專輯，首波主打《危險世界》MV除了科幻冒險的劇情之外，大同更首次挑戰了武打場面。從小就熱愛武俠片的大同小時候曾學習過「太極」和「形意拳」，為了呈現出精確逼真的打鬥效果，特別找了武術老師進行兩周密集特訓。練習過程中，大同曾被武術老師踢中肚子

整個人飛了出去，嚇得工作人員趕緊去買護具深怕他再次受傷，沒想到大同起身後完全不擔心傷勢，還提議將剛剛的動作加入MV當中。

另外，在香港拍攝的一場以一擋百雨中武打戲，亦讓大同吃足苦頭，在10度低溫下雨拍攝，全身濕透的大同冷到不停顫抖說：「武功高強的男主角真的不好當。」

洪卓立堅持留鬚脫稚氣



洪卓立指誓不覺擁有童顏有何好處。

香港文匯報訊(記者李思穎)天生一副孩子臉的洪卓立(Ken)為了擺脫稚氣形象，近日推出最新專輯便以鬚鬚型男現身，新形象的回響卻是好壞參半，不過他依然堅持要改變一下形象。

Ken昨日到電台宣傳，他透露有留意網民反應：「他們大多留意我的封面多過歌曲，尤以對留鬚造型評語好壞參半，好的便說夠man，似韓國藝人，壞的則指似同性戀，又好似小朋友齧咗一pat鬚在臉。」有說童顏男星受歡迎，Ken抗拒說：「未感覺到有何好處，希望可以擺脫童顏形象，符合我實際年齡，現時仍

有人找我扮學生，經理人都問我接不接，雖然不是抗拒，但希望接一些癡線、精神分裂的角色，嘗試多些。」

Ken提到入行以來未接過鬼戲，又踢爆女友湯怡好怕鬼，他試過講鬼故給她聽，未開始她已驚到哭，「有次在朋友家中講鬼古，對方驚到躲到朋友的房裡。」記者笑他如拍鬼片，她便不能來支持？Ken很man的說：「我會硬拉她來看。」

二人組合goldEN昨日也到電台宣傳新歌，他們透露新碟會有多首情歌，又會透過歌曲為港人發聲，預計5月推出。